
※その他：議員だから、女性会

山鹿商工会議所会員交流会参加者アンケート

128名へ依頼し、80名からご回答いただきました。
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貴事業所の業種をお答えください。

小売業 製造業 サービス 建設業 飲食業
庶業 保険業 運輸業 金融業 卸売業

73件の回答
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チラシ 知人からの誘い その他 ＳＮＳ ホームページ

1.今回の会員交流会をどのようにしてお知りになりましたか。
77件の回答



80件の回答

80件の回答

80件の回答



79件の回答

76件の回答



５で参加したいと思わない理由をお聞かせください。

参加したいと思わないと回答された方に伺います。
1件の回答 人数が多すぎる

80件の回答

２月頃
38.5%

６月頃
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１０月頃
9.2%

９月頃
7.7%

１月頃
6.2%

１１月頃
6.2%

５月頃
4.6%

３月頃
3.1%

４月頃
3.1%

７月頃
3.1%

6-1.最も参加しやすい開催時期をお聞かせください。
65件の回答

月曜日
25.4%

水曜日
22.2%金曜日

19.0%

木曜日
14.3%

土曜日
11.1%

火曜日
4.8%

日曜日
3.2%

6-2.最も参加しやすい曜日をお聞かせください。
63件の回答


